

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Кудинова Анатолия Александровича о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук Бровкине Андрее Павловиче**

Бровкин Андрей Павлович в 2015 году окончил ФГБОУ ВПО «Волгоградская государственная академия физической культуры», получив степень «академический бакалавр», в 2017 году окончил с отличием магистратуру с присвоением квалификации «Магистр». В 2020 году окончил с отличием аспирантуру при ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» по направлению подготовки – 49.06.01 Физическая культура и спорт, профиль теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Бровкин А.П. с 2015 по 2019 год работал старшим лаборантом кафедры теории и истории физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры». С 2017 по 2019 год работал в Волгоградском ГАПОУ ВО «Училище олимпийского резерва имени дважды Героя Советского Союза А.И. Родимцева» на должности преподавателя. Во время работы проводил семинарские и лекционные занятия по следующим учебным дисциплинам: «Теория спорта», «Индивидуальное и командное спортивное совершенствование».

С сентября 2019 по настоящее время работает в должности преподавателя кафедры теории и методики циклических видов спорта ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма». За данный промежуток времени Бровкин А.П. проявил себя с положительной стороны, ответственно подошел к проведению учебных занятий по следующим учебным дисциплинам: теория и методика обучения базовым видам спорта: легкая атлетика, элективный курс: легкая атлетика.

На настоящее время Бровкиным А.П. опубликовано 8 статей в рецензируемых журналах по тематике диссертационного исследования, из них 5 опубликованы в ведущих научных журналах рецензируемых ВАК РФ.

Кроме этого, Бровкин А.П. докладывает результаты своих исследований на конференциях различного уровня, от региональных до международных, в которых неоднократно занимает призовые места. К наиболее значимым из них можно отнести:

– 2 место – XXIX Олимпийская сессия молодых ученых и студентов России 2018 г.

– 2 место – Региональная конференция молодых ученых и студентов Волгоградской области 2019 г.

– лауреат (6 место) - XXX Олимпийская сессия молодых ученых и студентов России 2019 г.

Отдельное внимание стоит обратить на участие с научным докладом по теме диссертационного в 25 международном семинаре студентов, обучающихся по программе аспирантуры, проходившего в г. Олимпия, Греция, в котором Бровкин А.П. был в качестве представителя от России.

Бровкин А.П. является кандидатом в мастера спорта по легкой атлетике, спринтерский бег (200 м, 400 м). В 2013 году ему была присуждена первая судейская категория в данном виде спорта. С 2012 по 2018 год ежегодно участвовал во Всероссийских спортивных фестивалях среди вузов физической культуры, как в спортивных (спортивное троеборье), так и в научных конкурсах (знатоки олимпизма, научный доклад).

В процессе написания диссертационного исследования Бровкин Андрей Павлович проявил высокий уровень профессионализма, ответственности и самоорганизации. Убежден, что соискатель в полной мере сформировался как квалифицированный научный сотрудник и приобрел необходимые навыки самостоятельного ведения научно-исследовательской деятельности.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории и технологий
физической культуры и спорта
ФГБОУ ВО «ВГАФК»

Кудинов А.А.

Федеральное государственное образовательное учреждение
высшего образования «Волгоградская государственная академия физической культуры»
400005. г. Волгоград. пр. им. В.И. Ленина, 78
Телефон 8 (8442) 23-99-82
e-mail: kudinov9910@rambler.ru

Подпись профессора Кудинова А.А. удостоверяю.
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО «ВГАФК»



Кочетова Л.В.